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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 167 
 

FECHA:  OCTUBRE 26 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de empezar necesitamos 2 concejales para un evento que hay con 
infraestructura en EPM necesitamos los nombres oficiales, porque debemos de 
mandarle un oficio al doctor NICOLAS RAVE para que les autorice la entrada 
mañana a ese evento que es supremamente importante con EPM, es muy 
importante mañana es partir desde de la 2 de la tarde, necesitamos 2 concejales 
comprometidos para hablar de temas de cuidad, JUAN CAMILO CALLEJAS, 
secretario y DAIVE JARAMILLO por favor secretario para que le mandemos el 
oficio, al doctor NICOLAS RAVE que los honorables concejales asistirán mañana 
a ese encuentro con las autoridades de EPM, listo secretario y CARMEN.   
 
En la uva queda ahí ya está BLADIMIR y va ir MAURICIO MEJIA OCAMPO. 
 
Buenos días damos la bienvenida a los honorables concejales, funcionarios de la 
administración municipal y público que nos acompaña. 
 
 Por favor señor secretario sírvase leer el orden del día de octubre 26  del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Con mucho gusto señor presidente. 
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Buenos días para todos los concejales y concejalas, compañeros del concejo. 
 
Siendo las 07: 10 minutos del día octubre 26 del 2016, damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día.  
 
1 VERIFICACION DEL QUORUM 
 
2  COMUNICACIONES. 
 
3  PROPOSICIONES. 
 
4  ASUNTOS VARIOS.  
 
5  DESPLAZAMIENTO A LA SESION CONJUNTA CON EL CONCEJO DE 
MEDELLIN Y LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL TEMA: PROBLEMATICAS DE 
SEGURIDAD Y A LA FERIA DE MOVILIDAD CON LAS EMPRESAS PÚBLICAS.   
 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Verificamos el quórum por favor  señor secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
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JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                       Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
 Es aprobado.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
 
2  COMUNICACIONES.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Vea secretario por aquí llego una comunicación muy importante para que le 
demos lectura. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Con mucho gusto señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ojo a esa comunicación concejales.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Partido de la U unidos como debe ser. 
 
Bello 13 de octubre del 2016. 
 
Certificación: el suscrito FELIPE ROMERO secretario general del partido social 
unidad nacional partido de la U se permite certificar que el señor MAURICIO 
ALBERTO MEJIA OCAMPO con cedula número 71633872 es concejal de Bello 
Antioquia y se presenta a esta colectividad en el municipio de Bello.  
 
La presente certificación se expide a los 13 días del mes de octubre del 2016. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Es tan amable y me le hace legar una copia al exconcejalJEAN LEE PAVON. 
 
Hay más comunicaciones señor secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Si señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA  
Alcalde de Bello  
 
Invita a la instalación del seminario internacional para la educación física la 
gerencia y el entrenamiento deportivo.  
 
Lugar: el GEGA  26 de octubre 08 de la mañana. 
 
Firma:  
 
CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA  
Alcalde de Bello 
 
Bello 24 de octubre del 2016  
 
Honorables concejales. 
 
Señor presidente CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ  
 
Asunto: convocatoria a reunión de empresas públicas de Medellín. 
 
Cordial saludo, el municipio de Bello a través de la secretaria de obras  públicas 
convoco a empresas públicas de Medellín a una reunión con el fin de evaluar 
varios aspectos del desarrollo de los proyectos en el municipio, los temas a tratar 
son los siguientes:  
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Licencias de ocupación e intervención del espacio público de los nuevos proyectos 
de reposición de redes en el municipio, PMT para los permisos de ruptura y 
licencias de ocupación intervención del espacio público, afectaciones actuales de 
los proyectos de reposición de redes en el municipio de Bello, por este motivo 
solicitamos el acompañamiento de una comisión de los honorables concejales 
para la reunión que se realizara el próximo 27 de octubre a las 3 PM en las 
empresas públicas de Medellín.  
 
Lugar: sala 133 piso tercero edificio de las empresas públicas de Medellín.  
 
Firma:  
 
Atentamente. NICOLAS RAVE.  
 
Para esto ya el señor presidente nombro la comisión los concejales JOHN DAIVE 
JARAMILLO LOPEZ y el concejal JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Pero no se olvide secretario que hay que mandar el oficio hoy mismo al secretario 
para que le autorice la entrada a los honorables concejales.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Enseguida se lo hacemos señor presidente.  
 
Bello 24 de octubre del 2016. 
 
Doctor: CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ  
Presidente del concejo municipal. 
 
Asunto: Designación del concejal para conformar la junta municipal de educación 
UME. 
 
Cordial saludo, doctor Mosquera, con el propósito de dar cumplimiento a la ley 115 
del 94 en su artículo 162 le solicito el favor de designar a un concejal quien será el 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 Acta N° 167   de  26  octubre del 2016     7 de 12  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

representante del concejo ante la junta de educación municipal UME para así 
poder conformar la totalidad de los integrantes de dicho comité. 
 
Favor enviar el nombre completo el número telefónico del concejal designado a la 
secretaria de educación.  
 
Atentamente firma: El doctor HUGO ALEXANDER DIAZ MARIN  
 
Secretario de educación y cultura.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ayer nos pusimos de acuerdo y le dimos el voto de confianza y por su trayectoria y 
conocimiento al honorable concejal JOSE ROLANDO SERRANO que nos va a 
representar muy bien en ese concejo municipal de educación.  
 
JOSE ROLANDO SERRANO muchas gracias. 
 
Casi que no nos ponemos de acuerdo, cierto BLADIMIR. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Continuamos con los comunicados.  
 
Así mismo señor presidente le informo, que en cada uno de sus correos que ayer 
en la mañana llego el informe de la ESE BELLO SALUD quesera para el día 
jueves, así mismo le informo a todos ustedes principalmente al concejal 
MAURICIO MEJIA que se envió el oficio correspondiente al señor alcalde para que 
envié el asesor respectivo para ese día junto al comunicado del doctor JUAN 
CARLOS TAMAYO que ya se fue pero van a enviar un delegado para ese día.  
 
Esta ELKIN encargado. 
 
También le informo señor presidente, que se le envió con base a las sugerencias 
de ustedes al señor alcalde – al señor comandante del batallón PEDRO NEL 
OSPINA el oficio pertinente para reorientar el oficio de ellos para lo del impuesto 
predial y el acepta el señor alcalde.  
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No sé si será pertinente señor presidente que usted ayer me dijo que había que 
corregir la designación de los ponentes para el proyecto de acuerdo 023. Para que 
usted lo determine.   
 
No tengo más comunicados en esta mesa señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No hay que corregir ALEXANDER VARELA ARTEAGA está confirmado para ese 
proyecto señor secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Con mucho gusto señor presidente.  
 
Así voy hacer el oficio también.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
3  PROPOSICIONES.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Algún honorable concejal tiene alguna proposición?.  
 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
5  ASUNTOS VARIOS.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios, con el uso de la palabra el honorable concejal BASILISO MOSQUERA 
ALVAREZ.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ALVAREZ.  
 
Gracias señor presidente un saludo para usted para la mesa y los compañeros 
concejales, no simplemente presidenta es para manifestar mis felicitaciones al 
concejal MAURICIO MEJIA por su designación como jefe, como director, como 
presidente del partido de la U en el municipio de Bello, mis más sinceras 
felicitaciones honorable concejal MAURICIO MEJIA.  
 
Gracias señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si eso  no es gratuitas esas felicitaciones, sabemos que el doctor BASILISO está 
en campaña para la cámara, hoy es un gran día, es uno de los días más 
importantes para el doctor MAURICIO MEJIA.  
 
Tiene el uso de la palabra el honorable concejal EDWIN BUILES.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO.  
 
Presidente en nombre mío y de mi bancada celebramos este gran acontecimiento 
del doctor MAURICIO que quede claro que es el director del partido acá en Bello.   
 
Muchas felicitaciones doctor.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal MAURICIO ALBERTO MEJIA 
OCAMPO.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO.  
 
Gracias señor presidente, buenos días a todos los presentes, agradeciendo pues 
a mi compañero BASILISO y a EDWIN las felicitaciones, me queda sino la 
responsabilidad de dirigir el equipo e irlo posicionando en la municipalidad en 
forma coherente y un gran grupo de amigos, ya estamos haciendo ese bonito 
ejercicio y lo tenemos que representar en las urnas el 11 de marzo del 2018 donde 
respaldaremos a nuestro senador GERMAN  DARIO HOYOS, y esperaremos 
disciplinadamente la orden de el para la cámara de representantes esperando que 
la eficiencia electoral que podamos realizar en las urnas nos identifique el 
crecimiento y el respaldo de nuestras comunidad des en nuestro municipio de 
Bello, no como en otro momento de pronto alguien quiso destruir el partido de la U 
gracias a Dios pudimos salir adelante aquí hay una curul, esperemos que para el 
2019 tengamos 3 – 4 compañeros o compañeras representando nuestro partido 
en este recinto de la democracia.  
 
Es mi responsabilidad como director del partido de la U y un grupo de amigos lo 
vamos a lograr. 
 
Muchas gracias señor presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Concejal su senador GERMAN DARIO HOYOS usted ya le puso en consideración 
el nombre de su compañero BASILISO ALVAREZ para el apoyo a la cámara de 
representantes.  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO.  
 
No eso es, le agradezco a mi compañero BASILISO  lo animo a su aspiración 
todos tenemos derechos a aspirar, usted es un hombre que es dedicado – 
comprometido que tiene historia en la municipalidad y que tiene esa ilusión y ese 
sueño, hay que trabajarlo con fuerza para volverlo una realidad, pero mis votos 
son de disciplina política.   
 
Pudieron observar que en el 2014 que nosotros manejamos la misma votación 
para cámara y senado y eso mismo tendrá que hacer en el 2018, los votos que 
salgan para mi senador deben ser muy similares a los de representante o sino no 
hay disciplina política lo que hay es una farsa dentro de un proceso haciendo unos 
negocios que no van en real coherencia que es la participación de un equipo en 
las urnas, entonces eso lo hare sentir en la urna  cuando mi senador GERMAN 
DARIO HOYOS tenga muy similar la votación a su representante a la cámara y 
demostraremos la disciplina política y la palabra cuan la empeñamos en el partido 
de la U en nuestro municipio.  
 
Muchas gracias señor presidente.  
 
 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ósea concejal BASILISO  que no le queda si no pedirle una cita al senador 
GERMAN DARIO HOYOS jefe único político del compañero MAURICIO MEJIA 
OCAMPO.  
 
Estamos en varios, señor secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
Permítame señor presidente informarle el ingreso a la plenaria del concejal.  
 
MANUEL OQUENDO GIRALDO  
 
Asistencia total de todos los concejales en el día de hoy y la concejala NUBIA 
ESTELLA SUARES CARO.  
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Asistencia total de todos los concejales a la plenaria de hoy.  
 
Le comunico señor presidente que continuamos con el punto:  
 
5  DESPLAZAMIENTO A LA SESION CONJUNTA AL CONCEJO DE MEDELLIN 
Y LA SAMBLEA DEPARTAMENTAL TEMA: PROBLEMÁTICA DE SEGURIDAD Y 
A LA EMPRESAS PÚBLICAS – FERIA DE LA MOVILIDAD.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Confírmeme el horario de los eventos por favor señor secretario que ahí están en 
la tarjeta, el de seguridad es a qué horas,  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ. 
 
El de seguridad es a las 08: 30 y otro es de 08 a 5 PM.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, muchas gracias honorables concejales, mañana los invitamos a las 08 
de la mañana, con secretario de salud y nos vamos a desplazar a dos eventos que 
tenemos en el día de hoy, uno en el recinto del concejo de Medellín y el otro con 
una comisión una sesión conjunta con la asamblea departamental y con los 
concejos del área metropolitana para hablar de problemáticas de seguridad e 
igualmente a empresas públicas de Medellín.  
 
Le agradecemos mucho feliz día.  
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                                                       Secretario  
 
 
Jorge A Quiceno Castrillón 
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